

ERRATA

Genetic Rearrangements of a *Rhizobium phaseoli* Symbiotic Plasmid

GLORIA SOBERÓN-CHÁVEZ, REBECA NÁJERA, HIRAM OLIVERA, AND LORENZO SEGOVIA

Centro de Investigación sobre Fijación de Nitrógeno, Universidad Nacional Autónoma de México, Cuernavaca, México

Volume 167, no. 2, p. 490, column 2, line 24 of Discussion: "have" should read "lack."

Gene Cluster of *Pseudomonas syringae* pv. "*phaseolicola*" Controls Pathogenicity of Bean Plants and Hypersensitivity on Nonhost Plants

PETER B. LINDGREN, RICHARD C. PEET, AND NICKOLAS J. PANOPOULOS

Department of Plant Pathology, University of California, Berkeley, California 94720

Volume 168, no. 2, p. 512, title, line 2: "on" should read "of."

Page 515, legend to Fig. 1, line 1: "HR⁻" should read "Hrp⁻."

Heat Production by Ruminant Bacteria in Continuous Culture and Its Relationship to Maintenance Energy

JAMES B. RUSSELL

Agricultural Research Service, U.S. Department of Agriculture, and Department of Animal Science, Cornell University, Ithaca, New York 14853

Volume 168, no. 2, p. 695, column 2, line 33: "1.10" should read "1.0."

Page 697, column 2, line 17 of Discussion: "micromoles" should read "millimoles."

Page 697, legend to Fig. 4, line 1: "micromoles" should read "millimoles."

Page 699, column 1, line 33: "mW of heat per h" should read "mW · h of heat."

Page 699, column 1, line 36: "mW/h" should read "mW · h."